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Το Οικουμενικό Πατριαρχείο υποστηρίζει το 
“Κοινό Ανακοινωθέν για ένα Πλαίσιο Ειρήνης” 
της Διεθνούς Διάσκεψης Κορυφής για την 
Ουκρανία
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Το Οικουμενικό Πατριαρχείο, το οποίο συμμετείχε μέσω της 
Α.Θ. Παναγιότητος του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου στη Διεθνή Διάσκεψη Κορυφής για την Ουκρανία
, υποστηρίζει το Κοινό Ανακοινωθέν που εκδόθηκε μετά το 
πέρας των εργασιών της Διάσκεψης, η οποία 
πραγματοποιήθηκε, το διήμερο 15-16 Ιουνίου, στο θέρετρο 
Μπέργκενστοκ της Ελβετικής Συνομοσπονδίας.

Το Κοινό Ανακοινωθέν για ένα Πλαίσιο Ειρήνης υποστηρίζουν πλήθος κρατών και 
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διεθνών Οργανισμών που συμμετείχαν στην εξαιρετικά σημαντική αυτή Διάσκεψη, 
η οποία πραγματοποιήθηκε μετά από πρόσκληση της Προέδρου της Ελβετικής 
Συνομοσπονδίας κ. Viola Amherd.

Κατά την καταληκτήρια συνεδρία της Ολομελείας της Διασκέψεως, ο 
Παναγιώτατος απηύθυνε μήνυμα προς τους συμμετέχοντες, υπογραμμίζοντας το 
καθήκον όλων να υπερασπιστούν και να προωθήσουν την ειρήνη. “Ο πόλεμος είναι 
πάντα καταστροφικός. Το να μένει κανείς σιωπηλός μπροστά στη σκληρότητα του 
πολέμου είναι ντροπή! Είναι καθήκον και αποστολή μας να υπερασπιστούμε και να 
προωθήσουμε την ειρήνη. «Μακάριοι οι ειρηνοποιοί» (Ματ. ε´, 9)”, είπε μεταξύ 
άλλων ο Παναγιώτατος. (Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ)

Το κείμενο του Κοινού Ανακοινωθέντος, καθώς και τα Κράτη και οι Διεθνείς 
Οργανισμοί που το υποστηρίζουν, δημοσιεύονται στη σελίδα του Υπουργείου 
Εξωτερικών της φιλοξενούσας χώρας. [Διαβάστε εδώ]
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Στο περιθώριο της συμμετοχής του στη Διεθνή Διάσκεψη Κορυφής, ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης είχε την ευκαιρία να συναντηθεί και να συνομιλήσει με τους 
Εξοχωτάτους Προέδρους της Ουκρανίας κ. Volodymyr Zelenskyy, της Γαλλίας 
κ. Emmanuel Macron, και της Γεωργίας κυρία Salome Zourabichvili, με τον 
Εξοχ. Πρωθυπουργό της Ελλάδος κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, τον Πρωθυπουργό του 
κράτους του Βατικανού Σεβ. Καρδινάλιο κ. Πέτρο Parolin, με τον Εξοχ. Υπουργό 
Εξωτερικών της Τουρκίας κ. Hakan Fidan, καθώς, επίσης, και με άλλους ηγέτες 
και εκπροσώπους κρατών και οργανισμών, μεταξύ των οποίων τον Πρόεδρο της 
Δομινικανής Δημοκρατίας κ. Luis Abinader και τον Πρόεδρο των Νήσων Fiji κ. 
Wiliame Katonivere, τον οποίο και ευχαρίστησε για την προστασία της μικρής 
Ορθοδόξου ιεραποστολικής κοινότητος στη χώρα του.



Διαβάστε επίσης:

Συνάντηση Οικουμενικoύ Πατριάρχη με τον Κυριάκο Μητσοτάκη και τον 
Βολοντίμιρ Ζελένσκι στο Μπέργκενστοκ της Ελβετίας (ΒΙΝΤΕΟ)
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